

P 625



2K poliuretansko ljepilo

Ljepilo za gotove parkete, drvene blokove i laminat

OSOBI NE

- Koristi se za lijepljenje svih vrsta parketa i drvenih podova
- Bez vode i otapala
- Stvrđnjava neovisno o debljini sloja

PODRUČJE PRIMJENE

2-komponentno poliuretansko ljepilo vrlo niske emisije prema DIN EN 14293 za sve tipove drvenih podova:

- lagani i teški drveni blokovi
- laminati
- PVC dizajnirani podovi

Može se koristiti na:

- estrihu
- pločama iverice (V100),
- OSB pločama,
- na svim Ceresit masama za izravnavanje pogodnih za nanošenje ispod drvenih podnih obloga
- prirodnom kamenu, pločicama i teraco

Ceresit P 625 je u skladu s najvišim zahtjevima za kvalitetu unutrašnjeg zraka i kompatibilnosti s okolišem.

PRIPREMA PODLOGE

Podloge moraju biti u skladu sa zahtjevima ATV DIN 18 356 „Rad na drvenim podovima“, BS CP 8201 i 8204 ili s usporedivim nacionalnim standardima. Površine na koje se parket lijepi moraju biti čiste, suhe, bez pukotina, čvrste i bez tvari koje mogu pogoršati prijanjanje.

Nove podloge u potpunosti grundirajte i usižite kako bi u potpunosti uklonili prašinu i nepričvršćene slojeve. Prije direktnog lijepljenja premažite površinu sa Ceresit R 766 i ostavite predpremaz da se u potpunosti osuši. Nove površine od mastik asfalta pažljivo usižite kako bi uklonili višak kvarcnog pijeska.



Nepropusne, glatke površine kao što su keramičke pločice ili teraco podovi moraju biti očišćene intenzivnim čistačem; ukoliko je potrebno ohrapavite ih i usižite te liježite bez upotrebe predpremaza. Sve nejednakosti na površini izravnajte uz pomoć Ceresit P 625 (samo za drvene podove) ili prikladnom Ceresit masom za izravnavanje.

PRIMJENA

Ljepilo se sastoji od dvije komponente (smole i učvršćivača) isporučene u razdvojenim spremnicima kante. Koristite oštar šiljasti alat kako bi probušili nekoliko rupa na plastičnom čepu i dno gornjeg spremnika koji djeluje kao poklopac posude. Zatim podignite gornji spremnik kako bi učvršćivač istekao u donju posudu. Pažljivo pomiješajte smolu i učvršćivač pomoću električne bušilice te miješajte najmanje 2 minute dok smjesa ne postane homogena. Ovisno o vrsti drvenog poda, ravnomjerno nanesite ljepilo s B3, B11 ili B15 nazubljenom lopaticom na podlogu. Nanesite onoliko ljepila koliko možete obložiti sa drvenim podom unutar radnog vremena. Osigurajte da je poleđina drvenog poda dobro navlažena. Izbjegavajte lijepljenje rubova. Ostavite minimalni razmak od 10 mm od zidova. Odstojnike izvadite odmah nakon polaganja parketa. Izbjegavajte hodanje po podu tijekom i najmanje 24 sata od postavljanja.

NAPOMENA

Najbolja moguća kvaliteta unutrašnjeg zraka nakon postavljanja poda zahtjeva sukladnost sa standardnim radnim uvjetima te potpuno suhe podloge, premaze i masu za izravnavanje.

Radove izvoditi pri temperaturi poda iznad 15°C, temperaturi zraka iznad 18°C i relativnoj vlažnosti iznad 75%.

Odmah odstranite ostatke svježeg ljepila s industrijskim alkoholom (špirit).

Odmah nakon uporabe očistite alat s industrijskim alkoholom (špirit).

Vrijeme sazrijevanja i vrijeme sušenja može ovisiti o temperaturi. Kod visokih temperatura će biti kraće, a kod niskih temperatura duže.

Proizvod ne smije doći u kanalizacijski sustav ili bilo kakve vodene tokove. Ne dozvolite da proizvod prođe u zemlju/tlo. Možete reciklirati samo potpuno prazna pakiranja. Ostatke stvrdnutog proizvoda odlagati kao industrijski otpad sličan kućnom ili kao građevinski /komercijalni otpad. Nestvrdnute ostatke proizvoda odlagati kao štetan otpad.

Europski kod za otpad: 08 04 09

PREPORUKA

Ceresit P 625 sadrži izocijanite koji mogu uzrokovati iritaciju udisajem ili dodirnom s kožom. Nosite zaštitne rukavice i odjeću. Rizik od srednjoročnog ili dugoročnog oslobađanja organskih spojeva u zraku je zanemariv. Ipak osigurajte dobru ventilaciju tijekom i nakon nanošenja i sušenja. Izbjegavati jelo, piće i pušenje tijekom rada s ovim proizvodom. U slučaju dodira s očima ili kožom odmah isprati velikom količinom vodom.

Držati izvan dohvata djece.

Samo za profesionalnu upotrebu.

Sigurnosni list dostupan na zahtjev.

SKLADIŠTENJE

12 mjeseci na hladnom i suhom mjestu

PAKIRANJE

Plastična kanta od 8kg i 12kg.

TEHNIČKI PODACI

Komponenta A Komponenta B

Boja: bijela smola smeđa tekućina

Pakiranje: plastična kanta, 8 kg + 12 kg

Omjer miješanja A:B: 7:1

Vrijeme čekanja: oko 40 minuta

Otvoreno vrijeme: nema

Vrijeme obrade: oko 60 minuta

Može se opteretiti: najranije nakon 24 sata

Brušenje/obrada površine: najranije nakon 24 sata

Temperaturna otpornost nakon stvrdnjavanja: do +50°C, može se koristiti kod sustava za podno grijanje

Za transport: -20°C do +50°C

Za skladištenje: +10°C do +30°C

Potrošnja:

Vrsta	Potrošnja	Pokrivenost / 8kg kanta
Mozaik parket i lamela veličina B3	Otprilike 950g/m ²	Otprilike 8m ²
Parket, 10mm gotovi parket, traka, drveni blok veličina B 11	Otprilike 1150g/m ²	Otprilike 7m ²
Laminat većih dimenzija veličina B 15	Otprilike 1600g/m ²	Otprilike 5m ²
PVC dizajnirani podovi veličina A2	Otprilike 400g/m ²	Otprilike 20m ²
Ceresit TF 302, TF 303/305 veličina B2	Otprilike 800g/m ²	Otprilike 10m ²